
Maribor, dne 11. oktobra. 

Grofu Claryju, ki predseduje novemu 
uradniškemu ministerstvu, so se začeli av
strijski politiki posmehovati. Z veliko hlastjo 
išče novopečeni minister po vseh državnih 
kotih politične osebe, da jih pokliče k sebi 
ter se potem ž njimi posvetuje o političnem 
položaju, o bodočem državnem zboru in o 
drugih takih negotovih in nejasnih stvareh. 
Prijatelji bodo hvalili grofa Claryja zaradi 
tega, češ, kako previden je, kako pozoren je, 
kako poukaželjen. Oni pa, kateri nimajo no
benega vzroka se navduševati za Claryja in 
ki imajo torej v teh rečeh neskaljen pogled, 
bodo rekli, glejte kako nemirno vest ima 
grof Clary, ker se tako dolgo posvetuje, ker 
se tako dolgo ne more odločiti za noben 
resen korak. Znano je namreč, da bo prvo 
delo Clarvjevega ministerstva, da se ukloni 
zahtevi prusaškoizdajalskih Nemcev ter od
pravi jezikovne naredbe. Prvo delo Clarvjevo 
bo torej, da Avstriji zvestim Slovanom da 
krepko zaušnico . . . . Ne čudimo se, da se 
grof Clary boji tega koraka. 

Slovani smo v Avstriji v večini. Veliko 
zaušnic, ki smo jih dobili od nadutih, go
spodaželjnih Nemcev, smo vtaknili v žep, 
brez ugovora, brez odpora. A četudi smo 
molčali, vendar zapomnili smo si jih le. In 
sedaj nam bo kmalu preveč. Kdo ve, če 
ravno ta prihodnja zaušnica, ki nam jo že 
odmerja grof Clary, ne spravi potrpežljivih 
slovanskih narodov iz duševnega ravnotežja? 
Zakaj zahtevajo prusaški Nemci, da se od

Kaj bo? pravijo jezikovne naredbe? Ali so morda te 
naredbe krivične, ali so nevarne za obstanek 
Avstrije ? Ne! Jezikovne naredbe so strogo 
pravične, in za obstanek Avstrije ne le na 
Češkem ampak po celi Avstriji potrebne. Pru
saški Nemci hočejo le radi tega odpravo je
zikovnih naredb, ker ne trpijo, da bi slovanski 
element se utrdil v Avstriji, kajti Avstrija 
mora po njihovi volji postati pruska pokra
jina, katero treba torej že naprej ponemčiti. 

In grof Clary ima prav, ako si premiš
ljuje, predno ugodi željam avstrijskih Prusa
kov. Slovani se ne bodo dali več razžaljevati, 
posebno kadar se gre za njih narodnost in 
za obstanek njim drage domovine avstrijske. 
Slovani nočejo biti več sužni, ki naj le de
jajo, ki naj le plačujejo davke, ki naj le da
jejo vojake, ampak oni hočejo tudi začeti 
govoriti kot gospodje v Avstriji. Časi so se 
hvala Bogu spremenili! 

Slovani že zanaprej protestujejo proti 
vsakemu koraku novega ministerstva, ki bi 
bil žaljiv, neugoden za Slovane. Slovanski 
poslanci naj se trdno postavijo ob rob, kajti 
prepričani naj so, da za njimi stojijo vsi slo
vanski narodi, ki se nočejo dati več prezi
rati, teptati in pritiskati ob steno. Bodočnost 
Avstrije bo in mora počivati v slovanskih 
rokah, naj še se grof Clary tudi bolj pre
vidno in skrbno posvetuje o njej kakor sedaj. 


